

7539A



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI TURISMULUI

MINISTRU

Nr. 10605 / D.R.P.
Data 05-12-2011

Nr. 46938 / 29.11.2011.

DOMNULUI
VALENTIN ADRIAN ILIESCU

ȘEFUL DEPARTAMENTULUI PENTRU RELAȚIA CU
PARLAMENTUL

STIMATE DOMNULE VALENTIN ADRIAN ILIESCU,

Vă transmitem, anexat, răspunsul la întrebarea formulată de domnul deputat **Florin Costin PÂSLARU**, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. **7539A/2011**.

Cu deosebită considerație,

MINISTRU

ELENA GABRIELA UDREA



✓



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI TURISMULUI

MINISTRU

Nr. 46938/29.11.2011.

**DOMNULUI DEPUTAT FLORIN COSTIN PÂSLARU
PARLAMENTUL ROMÂNIEI – CAMERA DEPUTAȚILOR**

STIMATE DOMNULE DEPUTAT,

Referitor la întrebarea dumneavoastră adresată Ministrului Dezvoltării Regionale și Turismului, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 7539A/2011, vă aducem la cunoștință următoarele:

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 1631/2009 privind organizarea și funcționarea Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului, cu modificările și completările ulterioare, acest minister inițiază, finanțează și gestionează, în condițiile legii, programe și proiecte de dezvoltare de interes local și național în domeniile: construcții de locuințe, reabilitare termică a clădirilor de locuit multietajate, reducerea vulnerabilității seismice a construcțiilor, infrastructura tehnico-edilitară a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare a localităților, infrastructura rutieră de interes local, infrastructura social-culturală și sportivă, infrastructura turistică, urbanism imobiliar-edilitar, bănci de date urbane.

Prin programele și proiectele derulate, Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului propune mediului de afaceri românesc și internațional un număr mare de domenii pentru investiții și activități de producție și servicii.

În conformitate cu obiectivele ce fac parte din domeniul de activitate al Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului ne propunem să atragem investitorii în următoarele sectoare ale economiei: dezvoltare regională, coeziune și dezvoltare teritorială, amenajarea teritoriului, urbanism și arhitectură, locuire, dezvoltarea infrastructurii locale, reabilitarea termică, turism și servicii pentru turism, creșterea calității serviciilor, dezvoltarea mediului de afaceri, reabilitarea patrimoniului cultural material ca resursă a dezvoltării turismului cultural, educație și formare profesională. Astfel de proiecte se regăsesc în multe regiuni ale României.

Astfel, în domeniul locuirii, Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului sprijină financiar, prin transferuri de fonduri de la bugetul de stat, construcția de locuințe sociale la nivel local.

În conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 74/2007 privind asigurarea fondului de locuințe sociale destinate chiriașilor evacuați sau care urmează a fi evacuați din locuințele retrocedate foștilor proprietari, în cadrul Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului se derulează Programul de finanțare a construcțiilor de locuințe sociale destinate chiriașilor evacuați din locuințele retrocedate foștilor proprietari, în vederea realizării, de către consiliile locale, a fondului de locuințe sociale destinat acestor categorii de persoane.

Precizăm că fondurile alocate de la bugetul de stat, prin transferuri, prin bugetul ministerului, sunt numai pentru decontarea lucrărilor de construcții-montaj, consiliul local având obligativitatea asigurării utilităților și a cofinanțării obiectivelor de locuințe sociale destinate chiriașilor evacuați.

Dorim să vă facem cunoscut, stimate domnule deputat, faptul că în cadrul acestui program, în județul Galați, în perioada 2008-2010 s-a finanțat obiectivul de investiții "Blocul social A4" totalizând 78 de apartamente din municipiul Galați, din care 26 de apartamente au fost finalizate în anul 2009 și 52 de apartamente în anul 2010.

În perioada 2010-2011, prin intermediul Programului de finanțare a construcțiilor de locuințe sociale destinate chiriașilor evacuați din locuințele retrocedate foștilor proprietari, în județul Galați a fost finanțat obiectivul de investiții "Locuințe sociale Str. Liniștei, fosta Cazarmă 308" cu 12 apartamente din municipiul Tecuci, aflat în prezent în curs de execuție, cu termen de finalizare anul 2011.

Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului are calitatea de ordonator principal de credite pentru proiectele prioritare "10.000 km drumuri județene și de interes local", "Modernizarea localităților", "Sisteme de canalizare, epurare a apelor uzate și alimentarea cu apă a localităților" din cadrul Programului Național de Dezvoltare a Infrastructurii aprobat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 105/2010 aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 15/2011, cu completările ulterioare.

Prin implementarea Programului Național de Dezvoltare a Infrastructurii se urmărește dezvoltarea mai multor proiecte de investiții în infrastructură, promovarea creșterii economice și crearea de noi locuri de muncă.

Astfel, precizăm faptul că, la nivelul județului Galați, prin Programul Național de Dezvoltare a Infrastructurii urmează a fi finanțate 5 obiective de investiții ce vizează reabilitarea și modernizarea drumurilor de interes județean cu un total de 37,380 km și 20 de obiective de investiții ce vizează reabilitarea și modernizarea drumurilor de interes local însumând 123,960 km.

Totodată, precizăm faptul că, în județul Galați, Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului finanțează prin intermediul Programului privind reabilitarea, modernizarea și/sau asfaltarea drumurilor de interes județean și de interes local, alimentarea cu apă, canalizarea și epurarea apelor uzate la sate, precum și în unitățile administrativ-teritoriale cu resurse turistice, 23 de obiective de investiții ce vizează modernizarea și asfaltarea drumurilor județene și comunale, 5 obiective de investiții pentru alimentarea cu apă și 1 obiectiv pentru extinderea alimentării cu apă.

Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului coordonează și asigură realizarea Programului privind elaborarea și /sau actualizarea planurilor de urbanism generale și a regulamentelor locale de urbanism aferente și a Programului privind sistemul informațional specific domeniului imobiliar-edilitar și băncilor de date urbane, la nivel național.

Astfel, în cadrul Programului privind elaborarea și /sau actualizarea planurilor de urbanism generale și a regulamentelor locale de urbanism aferente, în anul 2011, a fost alocată suma de 97.980 lei pentru elaborarea și/sau actualizarea planurilor urbanistice generale și a regulamentelor locale de urbanism în localitățile Vârlezi, Oancea, Suhurlui, Târgu Bujor și Tecuci din județul Galați.

Vă facem cunoscut, stimate domnule deputat, faptul că, la nivelul județului Galați, în cadrul Programului de acțiuni privind executarea, și după caz, expertizarea tehnică și proiectarea lucrărilor de intervenție în primă urgență la construcții vulnerabile și care prezintă

pericol public, figurează obiectivul de investiții "Biserica Sf. Nicolae Srt. Episcop Melchisedec Ștefănescu nr. 30-31 din municipiul Galați".

Prin proiectele și programele durabile Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului își propune să pună bazele unei infrastructuri materiale și instituționale care să încurajeze inițiativele locale și să atragă investitori.

Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului își exprimă și pe această cale totala deschidere și sincerul interes față de solicitările formulate de către membrii Parlamentului României, ca importantă resursă pentru optimizarea politicilor sale.

Cu deosebită considerație,

MINISTRU

ELENA GABRIELA UDREA

